

# 阿尔及利亚载103人军机坠毁

## 或已全部遇难



### C-130军用飞机简介

C-130是美国路德马丁公司50年代研究的中四发中型多用途战术运输机，该机有多种改型，除美国空军中装备数量较多外，还出口到50多个国家和地区，是一款相当完美的运输机。曾在1968年、1969年的越南战争中，在海湾战争爆发前的备战行动中美国空军的C-130运输机进行了11700架次空运及其他作战支援任务，完成飞行任务的概率达到97%。

据新华社阿尔及尔2月11日电 据阿尔及利亚媒体报道，一架属于阿尔及利亚空军的C-130军用飞机于11日在阿东部乌姆布瓦吉省山区坠毁，目前伤亡情况不明。报道说，阿东部的君士坦丁机场当天与这架C-130军用飞机失去联系，也有消息说机上有103人，已全部遇难，乘客均为军人及其家属。事故发生后，当地已展开搜索行动。

坠机原因目前尚不清楚，但事发时当地气象条件非常差。

法新社援引军方消息报道，飞机上搭载机组人员4人，乘客99人，“无人生还”。但路透社援引一名高级军官的话报道，机上确实有103人，但多少人死亡“有待确认”。

截至北京时间11日23时，阿尔及利亚官方和军方尚未发布正式声明，关于伤亡情况的各种报道均来自非官方消息源。

这次坠机事故是阿尔及利亚11年来最严重的一次空难。2003年3月6日，阿尔及利亚航空公司的一架波音737-200客机在阿南部城市塔曼拉塞特坠毁，机上103名乘客和机组人员遇难。

由于C-130运输机可在一个引擎故障情况下安全起降，因此曾被认作是最安全的军用运输机。但由于不少现役C-130运输机已经服役数十年，不少飞机老化情况严重，因此这款飞机近年来也发生一些重大空难事故。

### C-130军用飞机近年失事情况

2012年3月17日 挪威军方一架C-130军用运输机在瑞典北部撞山之后爆炸，一度引发雪崩。机上5名军人全数罹难。

2011年7月26日 摩洛哥军方一架C-130运输机在南部山区坠毁，造成78人死亡，3人受伤。

2009年5月20日 印尼一架载有112人的军用运输机在爪哇哇哇坠毁，死亡98人，包括地面2人，此外有15人生还，多被烧伤。印尼空军发言人称，这架飞机当时正在进行例行训练，坠毁时撞毁地面4座房屋，之后滑进了附近田地。

### 菲律宾又抓扣26名中国公民

新华社马尼拉2月11日电(记者赵洁民)中国驻菲律宾大使馆发言人11日证实，菲移民局当天在位于马尼拉市的999商场内以非法滞留、非法务工和非法经商为由抓扣了26名中国公民。

中国驻菲大使馆发言人张华说，使馆在接到报案后，领事参赞及领事官员立即前往现场探望被扣中国公民，并向菲方提出交涉，要求菲方立即释放手续齐全者，确保中国公民合法权益。

他表示，中国驻菲大使馆将密切跟踪此案，为被扣人员提供相关领事保护和领事服务。

近期菲移民局多次以相同理由在菲首都华人区抓扣中国公民。今年1月15日，移民局官员在大马尼拉地区帕塞市一商场内抓扣了28名中国公民及华人，并把他们带到移民局核查他们的居留身份，次日释放了12人。

去年12月11日，菲移民局在位于马尼拉市中国城的两家商场内以非法滞留为由抓扣了77名中国公民。经中国大使馆与当地华商机构共同与菲移民局交涉，72人被释放。

## 卡梅伦：请苏格兰“留在”英国

### 目前反独派仍占上风，但独立派支持者有增多趋势

据新华社伦敦2月11日电(记者张建华)英国首相卡梅伦近日再次呼吁苏格兰“留在”英国，称分裂会让英国付出代价。

眼下，距离9月18日苏格兰公投还有7个多月。分析人士认为，随着公投日期的临近，支持和反对独立的两派都加大了游说力度，可以确定双方将展开一场激烈博弈，但至于苏格兰独立可能性到底有多大，目前难以料定。

#### 卡梅伦改策略

英国三大政党保守党、工党和自由民主党普遍对苏格兰独立持否定态度。卡梅伦政府及其内阁成员近期密集“喊话”，希望苏格兰人在公投中选择留在英国。

2月7日，卡梅伦在伦敦奥运村发表激情演讲，以爱国主义为由希望避免苏格兰独立。他说，否则英国在世界上的影响力将被削弱。此前，卡梅伦在去年的新年致辞中也曾表达过对苏格兰的挽留之情，他希望苏格兰人继续留在英国，“一起为子孙后代建设一个更强大的英国”。

分析人士指出，2月以来有一些民调显示，支持苏格兰独立的民众比例在增加，这促使卡梅伦政府放弃观望，采取更为积极的应对措施。

英国《金融时报》认为，卡梅伦7日的演讲标志着他对苏格兰公投问题的策略发生改变，卡梅伦将采用更为积极的方式介入该问题，一改此前“英格兰人不便介入”的姿态。

英国《星期日泰晤士报》认为，假如苏格兰独立，卡梅伦将被永远视为坐视英国陷

■“假如苏格兰独立，卡梅伦将被永远视为坐视英国陷入分裂的首相，他所在的主张统一的保守党也将因此身负恶名。”

■苏格兰独立派认为，在目前体制下，英国中央政府将一些政策强加给苏格兰，而这些措施并不一定符合苏格兰人的利益。因此，他们认为独立可以让苏格兰政治更民主、经济更繁荣、社会更平等。

人分裂的首相，他所在的主张统一的保守党也将因此身负恶名。

#### 为何谋求独立

与此同时，苏格兰地方政府也加大了谋求独立的宣传力度。

2013年12月30日，苏格兰政府首席大臣萨蒙德在新年致辞中谈到苏格兰独立问题，从能源资源、儿童教育、就业情况等方面阐述了苏格兰今后若作为一个独立国家的积极前景。

从历史上看，苏格兰内部主张独立的呼声一直未绝。苏格兰原本是一个独立王国。1707年，苏格兰并入英国，但这一“合并”并未得到所有苏格兰人的认同。

2011年5月，主张独立的苏格兰民族

党在苏格兰议会选举中赢得多数席位，宣布将再次推动苏格兰独立公投。次年10月，苏格兰地方政府和英国中央政府签署了苏格兰独立公投协议，决定2014年秋季举行苏格兰独立公投。

独立派认为，在目前体制下，英国中央政府将一些政策强加给苏格兰，而这些措施并不一定符合苏格兰人的利益。因此，他们认为独立可以让苏格兰政治更民主、经济更繁荣、社会更平等。

独立派指出，挪威和芬兰等与苏格兰经济条件相似的国家，因为有经济自主权，都比苏格兰发展得更好。独立后，苏格兰可以自主开发北海油气田，从而获得更多收益，经济产出可以增加约五分之一。苏格兰届时还可以自主决定国防和外交政策。

#### 独立会否实现

分析人士认为，苏格兰独立可能性到底有多大，目前难以料定。不过，通过近期一些民意调查可以看出一些苗头。

一家名为Panelbase的民意调查机构2月对1000名苏格兰人进行的问卷调查显示，43%的人支持苏格兰独立，57%的人反对。51%的受访者认为，苏格兰独立后苏格兰人将缴更多的税，而26%的受访者认为不会。

此外，还有报道援引民调机构ICM观察的数据说，支持独立的趋势正在增强，所占比例从32%增加到37%，反对独立的比例则从49%降至44%。

从这些民调看，目前反独派还是占据上风，但独立派的支持者有增多趋势，因此苏格兰独立的可能性依然存在。

### 伊朗称成功试射两枚导弹

据新华社德黑兰2月10日电(记者杨定都 何光海)据伊朗伊斯兰共和国通讯社10日报道，伊朗当天成功试射了两枚导弹，其中一枚为地对地弹道导弹。

报道援引伊朗国防部长侯赛因·达赫甘的话说，此次成功试射的弹道导弹具有规避雷达功能，杀伤力和精确度较高，可用于摧毁敌军军事设施。

达赫甘说，成功试射的另一款导弹为“宾纳”(Bina)激光制导导弹，可以从地面或空中发射，用于摧毁地面装甲坦克以及桥梁等。

报道未提及导弹射程等技术参数以及试射的具体时间、地点。

### 英国登山者遗体“冰封”卅余载

据新华社电 一名英国登山者在瑞士阿尔卑斯山“冰封”将近34年后，遗体近日被救援人员找到。

英国《每日邮报》网站10日报道，这名登山者叫乔纳森·康维尔，青年时是名伞兵，退役后担任户外拓展训练师，对探险有浓厚兴趣。康维尔1979年与一名同伴跳伞降落瑞士阿尔卑斯山脉，试图登顶马特峰。不过，天气条件恶劣，康维尔失踪，他的同伴由直升机救出。

瑞士救援队直升机驾驶员格罗罗德·拜纳尔上月发现一些探险装备，救援人员随后找到一些骸骨和带有康维尔姓名的衣物。报道说，康维尔死亡时如同被封入“寒冰墓穴”，近些年气候变暖，他的遗体才“重见天日”。



2月10日，在叙利亚中部霍姆斯省省会城市霍姆斯，叙新月会的工作人员帮助从政府军包围的反对派控制地区撤离出来的平民下车。460名平民当天从该地区撤出，其中大多数是妇女、儿童和老人。(新华社/法新)

### 叙政府军称反对派杀死42名平民

据新华社大马士革2月10日电(记者刘阳 陈聪)叙利亚军队和武装力量总司令部10日称，反对派当天早些时候在中部省份哈马发起进攻，并杀死42名妇女、儿童和老人。

叙军司令部称，进攻哈马的反对派为“支持阵线”，他们当天攻占了哈马省的马安村，并在进攻中打死42名平民。声明称，“支持阵线”在进攻时使用了多种武器，焚烧或毁坏了多栋房屋，并将所有居民从家中赶出。

官方的叙利亚通讯社称，部分被杀民众属于阿拉维派穆斯林，他们由于支持叙利亚政府而被“支持阵线”杀死。

叙利亚问题第二次日内瓦会议第二轮和谈当天在日内瓦万国宫正式开启。在联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米的斡旋下，双方讨论的议题之一就是在叙利亚部分地区实现停火。

叙利亚各方6日达成协议，决定暂时停火，为被困的霍姆斯老城居民提供人道主义援助，并允许平民离开战区。截至10日，1160多名平民已先后撤出，两批联合国人道主义救援物资也成功运抵霍姆斯老城。

### 奥朗德访美

据新华社纽约2月10日电 美国总统奥巴马和法国总统奥朗德10日联合撰文强调，美法同盟近年历经变革，目前正在就伊朗、叙利亚、反恐、援助非洲、经贸和气候变化等问题开展密切合作。

两位领导人在美国《华盛顿邮报》和法国《世界报》联合发表的文章说，十年前，很少人会想到美法今天能以诸多种方式开展如此紧密的合作。自法国四年前全面重返北约军事指挥机构以来，两国同盟关系出现变革，双方开始全方位扩大合作。文章说：“由于我们的利益和价值如此密切重叠，我们得以把同盟关系提升到一个新水平。”

他们在文章中说，美法伙伴关系植根于两个多世纪前的友谊，两国伙伴关系深化为国际合作提供了“模式”。跨国挑战不能仅靠一国之力加以应对，更多国家必须分担领导力的“负担和成本”。更多国家必须承担维护全球安全与和平的责任。

奥朗德10日开始对美国进行国事访问。奥巴马定于当天下午陪同客人访问位于弗吉尼亚州夏洛茨维尔的蒙蒂塞洛种植园。此处是美国第三任总统托马斯·杰斐逊的故居，杰斐逊于1785年至1789年间担任美国驻法国公使。

上图：奥巴马与到访的奥朗德一起参观托马斯·杰斐逊故居蒙蒂塞洛种植园。(新华社发)

### 国宴主菜为干式牛肉

奥巴马11日晚将在白宫设国宴款待奥朗德，菜品包括特色鱼子酱、干式熟成牛肉和棉花糖。法新社报道，根据白宫官员10日公布的菜单，前菜是美国伊利诺伊州产鱼子酱，配以鹌鹑蛋和土豆。随后为“冬季田园沙拉”，食材均出自美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马在白宫的菜园。主菜是产自美国科罗拉多州一个家庭农场的干式熟成肋眼牛肉。白宫厨师还准备了产自加利福尼亚州和华盛顿州的两款红酒，以及弗吉尼亚州蒙蒂塞洛的霞多丽葡萄酒。(据新华社)

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

## 中国邮政储蓄银行千人大招聘

把握新形势，抓住新机遇，实现新发展，现诚邀社会各界精英加盟。中国邮政储蓄银行改革发展的良好契机将为您提供搏击长空、展翅翱翔的广阔天地。我们真诚欢迎您加盟，与中国邮政储蓄银行携手，共同书写辉煌篇章！

一、招聘岗位

- 1、总行部门副经理、总经理助理17人，处长、副处长35人。
- 2、一级分行副行长10人，部门总经理、副总经理160人，总经理助理14人。
- 3、二级分行行长、副行长96人，行长助理6人。
- 4、其他岗位800人。

二、报名条件

- 1、遵纪守法，诚实守信，身体健康，具有良好的个人品质和职业道德，有强烈的事业心和责任感，无不良从业记录。
- 2、熟悉银行业务和相关法律法规，具备较高专业知识水平以及组织管理、沟通协调和适应环境等能力。
- 3、大学本科(含)以上学历，部分岗位为硕士研究生(含)以上学历，海外院校留学归国人员所获学历(学位)应当取得国家教育部的学历(学位)认证。
- 4、年龄原则上45岁以下。

中国邮政储蓄银行  
诚邀您加盟!